

Краткий фактический материал

- Три научные области – гуманитарная и общественных наук, медицины и фармацевтики, техники и естественных наук
- Обучение и исследовательская работа осуществляются на девяти факультетах: теологии, юридическом, гуманитарном, лингвистики, общественных наук, педагогических наук, медицинском, фармацевтическом, технико-естественнонаучном
- Немногим более 40 программ обучения
- Около 1 400 самостоятельных курсов
- 40 000 студентов, проходящих программы и обучающихся на самостоятельных курсах
- Договор об обмене студентами с 400 университетами в 40 странах
- 2 500 аспирантов
- Ежегодно более 400 защитившихся аспирантов, получающих степень доктора
- Более 3 600 международных исследовательских работ
- 5 000 научных публикаций ежегодно
- 6 000 сотрудников – из них 3 800 преподавателей/ занимающихся исследованиями
- 500 профессоров
- Оборот: 4 миллиарда крон – из них на исследования и обучение аспирантов около 60%
- Старейший университет Северных стран – основан в 1477 году

Uppsala University 2004. Production: Public Relations Office. Photo: Staffan Claesson, Carle Fridlund, Marcus Marceus, Teddy Thörnlund, Alex Giacomini.



Упсальский университет – традиция и обновление

Упсальский университет – это исследовательский университет, отличающийся высоким качеством обучения и научно-исследовательской работы. Во многих областях Упсальский университет лидирует как на национальном, так и на международном уровне. Мы осуществляем долгосрочную работу с целью сохранения и укрепления своей передовой позиции в обществе развития науки и совершенствования образования. Это осуществляется благодаря значительным вкладам в научные исследования и образование на самом высоком международном уровне. Новое, переходящее



Исследования на мировом уровне

Исследования проводятся в трех научных областях на девяти факультетах: теологии, юридическом, гуманитарном, общественных наук, лингвистики, педагогических наук, медицинском, фармацевтическом, а также техническом и естественных наук. Для университета с исследовательской направленностью вопросы качества являются центральными. Концентрация, приоритет и сотрудничество – это ключевые слова университетской стратегии, ориентированной на содействие повышению качества. Поэтому в течение ближайших лет мы делаем ставку на некоторые избранные профилирующие области. Примерами могут служить вопросы мира, демократии и прав человека, педагогических знаний, развития фармацевтики, науки о материалах, энергии, эволюционной биологии, информационной техники и биотехники. Международное сотрудниче-



ство является важной частью деятельности университета. Благодаря образовательной традиции и выдающимся исследованиям университет пользуется хорошей репутацией и занимает достойное место в глобальной международной системе исследований.

Активное сотрудничество

Работа Упсальского университета направлена на укрепление сотрудничества со сферой экономики и общественными организациями. Для осуществления этого мы предлагаем повышение квалификации для работающих специалистов, стимулируем взаимодействие подрядчика и исследования, а также способствуем контакту как студентов со сферой экономики, так и учеников

с университетом. Как на национальном, так и на международном уровне Упсала ассоциируется с интенсивным развитием капиталовложений в новые предприятия, прежде всего, в биомеханической области. Место расположения предприятий Упсальский Научный Парк постоянно расширяется за счет строительства новых научных объектов.

Традиция и культура

Упсальский университет, основанный в 1477 году, является старейшим университетом Северных стран. Продолжительная традиция, развитая система образования и большой опыт создают прочную основу для всей деятельности. В определенной степени хорошая репутация Упсальского

университета коренится во вкладах предшествующих поколений. Карл фон Линне, Андерс Цельсий, Олоф Рудбек и Эрик Густаф Эйер – все они являются знаменитыми личностями. Восемь лауреатов Нобелевской премии также способствовали приобретению университетом всемирной извест-

традиционные границы обучения, строительство новых студенческих городков с благоприятными условиями для работы и отдыха и предвосхищение исследований – вот некоторые из важнейших средств по обновлению. Мы также осуществляем работу с целью стимулирования и развития сотрудничества со сферой экономики и общественными организациями. Современные исследования и обучение основываются на образовательных традициях, имеющих глубокие корни. Живая традиция и культура являются частью нашей силы.

Высокий уровень образования

Упсальский университет предлагает большое разнообразие программ обучения и самостоятельных курсов. Студенты имеют возможность выбора из 40 программ и 1400 курсов. Постоянно предлагается все больше и больше курсов, содержание которых направлено на углубленное изучение дисциплины, а также полинаучное обучение, переходящее традиционные границы изучения предмета. Обучение неразрывно связано с исследовательской работой, так как преподаватели являются также активными исследователями. Упсала – это место встречи прошлого и настоящего. Студентам Упсальского университета предоставляется возможность ознакомиться с самыми последними исследованиями в аудиториях с современным оборудованием и лабораториях с высокой технической оснащенностью. В то же время студенты возвращаются в живой атмосфере культурной среды, имеющей многовековые традиции и характеризующейся активной



студенческой жизнью в землячествах. За время учебы приобретается опыт и устанавливаются широкие, необходимые для жизни контакты. Диплом Упсальского университета имеет значительный вес на рынке труда.

Динамичная среда

Полинаучный цельный взгляд является важным ориентиром Упсальского университета. Исследования и обучение стимулируются и развиваются при соприкосновении различных перспектив в разных научных областях. Университет стремится создать оптимальные условия для исследования и обучения с привлечением к сотрудничеству специалистов нескольких направлений. На территории университета созданы места творческих встреч для исследования и обучения, такие, как например, лаборатория Онгстрёма, Эволюционный центр, Старая площадь, Геоцентр, лаборатория Рудбека, Упсальский биомедицинский центр, Экономикум и Английский парк – Гуманитарный центр.



ности. Упсальский университет предлагает богатую культурную и музыкальную жизнь. Университетская библиотека – самая крупная библиотека Швеции. Благодаря своим большим и богатым собраниям она также является важным национальным и культурно-просветительным учреждением.

